

Перед судом предстанет житель Тбилисского района, обвиняемый в покушении на убийство таксиста, разбойном нападении и угоне автомобиля.

***** Следственным отделом по Северскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего мужчины, проживавшего последнее время на территории Северского района. Он обвиняется в покушении на убийство водителя такси, сопряженного с разбоем (ч.3 ст.30, п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ), разбое, сопряженном с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшему (п.«в» ч.2 ст.162 УК РФ), а также угоне автомобиля без цели хищения с применением насилия (ч.4 ст.166 УК РФ).**

***** По версии следствия, в ноябре 2012 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вместе с братом в станице Северской обратился к таксисту с просьбой отвезти их в поселок Афипский. Находясь в пределах станицы, один из пассажиров попросил водителя об остановке. В это время у второго возник умысел на убийство таксиста. С этой целью мужчина достал имевшийся при нем нож и нанес им удар сидевшему впереди водителю. Пострадавшему удалось выбежать из машины и добежать до ближайших домов, где он спрятался в лесопосадке. Обвиняемый догнал мужчину и, угрожая ножом, потребовал передать имевшиеся при нем деньги и ценности. Когда потерпевший передал ему 2 тысячи рублей, обвиняемый причинил ему ножевое ранение груди, после чего скрылся вместе с похищенным на автомобиле таксиста. Благодаря своевременно оказанной помощи потерпевший остался жив. Впоследствии злоумышленник, похитив из салона машины полторы тысячи рублей и совершив ДТП, бросил автомобиль на дороге «Краснодар-Новороссийск».**

***** Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.**